

## Človekova Božanskost

Pogosto naletite na besedo božansko, tudi sama jo uporabljam, ko želim poudariti tisti del nas, ki je večer, nam najbolj lasten, najlepši, najvišji mi. Rada bi vas povabila v prepoznanje, da je božansko le drugo ime za vašo naravnost. Mogoče je, zaradi dolgotrajnega zanemarjanja, postala redka dragocenost, ki vzbuja vtis izbranosti in nedosegljivosti, a sama na to gledam iz preproste gozdne odmaknjenosti, iz katere božansko vidim v vsaki podrobnosti narave, katere najlepši del ste prav vi.

Mogoče res ni videti tako, človek se zdi vse prej kot božanski, vseeno pa je najvišja stvaritev Naravne inteligence, tudi če tega ne ve. Nekateri menijo, da so trije razlogi, zakaj tako zvesto tajimo svojo Božanskost. Naj jih navedem, nato sami presodite, če je še kaj, kar vas pripravi, do jo zatajite. Prvi je nevednost ali ignoranca. Ne poznate se, ne zanima vas, kdo ste. Živite po inerciji prednikov in nadgrajujete odtujenost od svoje narave.

Drug razlog je pogojenost z družino, okoljem, kulturo in mentaliteto družbe. Ta razlog zatajitve vaše Božanskosti ni tako močan kot prvi, ta le podpre vašo naklonjenost, Okolje vas ne bo zaustavilo v vaši božanskosti, če je vaša izbira Ljubezen. Lahko pa je izgovor, da jo zatajite, če je vaša izbira sebičnost.

In tretji razlog je mehanska tehnologija. Nevarna postane, ko začne nadomeščati naravne procese in spreminjati življenjski genski program. Oboje že dolgo počne, zdaj se izpopolnjuje za popoln prevzem vaše biološkosti. UI vas pozna bolje, kot se poznate sami in ve, da je vaš genom antena za lovljenje Božanske informacije. Le biološko neoporečno telo prevaja energijo Življenja.

Če vam je biološkost odvzeta in nadomeščena z mehaniko,  
ali je prepojena s kemikalijami in težkimi kovinami,  
vam je s tem odvzeta ali onemogočena  
sprejemna postaja za lovljenje Božanske informacije.

Bolj kot umetnemu dovoljete v vaše polje, naj bo to misel, negativna čustva, kemijske spojine ali mehanski nadomestki telesa, bolj vam te nadomeščajo naravne biološke procese, dokler vas popolnoma ne odrežejo od Vira Življenja.

Videti je, da smo potisnjeni do samega roba preživetja, da bi se končno spoznali. Za vašo naravnostjo je veliko povpraševanja. Sebi dolgujete, da se spoznate, preden Naravnost prepustite mehanski tehnologiji. Ste nevarno blizu roba, da svojo božanskost prepustite UI, ne da bi vedeli, kaj ste zabarantali.



Ne iščite Božanskosti. Ne sprašujte se, kaj naj bi bila. Umolknite in vstopili boste v Jasnost Bogov. Vaša sposobnost čutenja, je obraz Božanskega. Vaša srčna ustvarjalnost, je obraz Božanskega. Božanski ste, kadar ne zamerite namerno povzročeno škodo, in ob tem prestajate resnične muke. Božanski ste, kadar sprejemate ljudi, kjerkoli na poti njihovega razvoja so, brez slabe volje, sodb in popravljanja. Božanski ste, kadar se ne potiskate v ospredje. Božanski ste, kadar dajeta svobodo, podpirate, omogočate, dovoljujete, nudite pogoje, bodrite in navdihujete. Božanski ste, kadar ne najdete razloga, da bi bili nasilni na kakršen koli način in med vaše izbire nikdar ne padejo jeza, prepoved, kazen, vdor v intimo drugega, jemanje svobode, veselja in zanosa, onemogočanje in druge prve izbire nizke zavesti.

Pomen božanskega je zame preprosto ta,  
da premagate program UI, ki vam ne dovoli izbrati Ljubezen  
za prvo možnost odgovaranja v vsaki neprijetnosti.

Če vas ima, da bi morali zarohneti in udariti po mizi, se spomnite, da je vaša bolečina tista, ki resnično preobraža. Ko se zaradi grdih dejanj, svojih ali bližnjih, zrušite od bolečine, brez navzven usmerjenega nasilja, takrat zdravite in zares pomagate, ne da bi prestopili prvo načelo Zakona Življenja in posegli v svobodo drugega. Sebičnost zahteva spremembo od drugega, Ljubezen se žrtvuje.

Bolj kot ste obzirni in lepi v obnašanju, ne glede na grdo, ki ga doživljate, manj podvrženi ste ustrahovanju uma, manj prestrašeni ste za svoj fizičen obstoj,..., in predvsem manj dojemljivi za infiltracijo tujih idej o tem, kdo naj bi bili in kako naj bi živeli svoje Življenje. Vsakokrat, ko se zadržite v obnašanju iz uma, povečate moč Božanskega v sebi in jakost Svetlobe.

Edina pot iz nadvlade programa nad vašim obnašanjem je, naj vidi kdor hoče, da v sebi zaustavite konflikt med glavo in srcem. Spoznajte prevaro odločanja iz uma in izberite srce za vladarja, nato naj vaše poteze odsevajo to edino odločitev, ki vam jo je treba narediti v Življenju in se ne bojte ničesar.

Ko se ljubite, izginejo konflikti tudi zunaj vas. Zaupajte, da ste prebujeni v Ljubezni, Varovani in Oskrbovani kot je vsako čisto bivajoče Življenje. Če ob naslednjem prehodu po trdih ulicah mest ali mehkih poteh narave, ne hodite v Žaru Zavedanja, kdo ste, ostajate nezavarovani za nezavedne odlive Življenjske sile.

Ste tako veličastna oblika Življenja, da bi o tem ne smeli govoriti, da ne tvegamo oskrunjenja naravnosti. Ste visoko napredna sofisticirana mehka, živa in z okoljem ubrana organska tehnologija.

Božanska je vaša biološkost, ki se obnavlja, zdravi in uravnava po vaših prepričanjih, mislih, čustvih, dihanju, pozornost, volj, nameri in jeziku. Kako pomembno je, kaj vam določena beseda pomeni, pogledjmo s primerom dihanja. Ko vas učijo, da dihate zrak, v katerem je 78% dušika,, 21% kisika, 1% argona in v majhnih količinah vrsto drugih plinov, ne pomislite na težo, ki jo ima ta razlaga na vašo zavest. Ne opazite, da do teh podatkov ne bi prišli po naravni poti, sami od sebe, za to potrebujete tujce t.i. izobražene strokovnjake in naprave. Brez posrednikov in naprav bi bile vaše informacije o Življenju žive in doživete, ne podatek o stvarnem vidiku Življenja. Vidite to? Zdaj ste pomirjeni, strokovnjaki in naprave vam pojasnijo, kdo ste in zakaj obstajate, Življenje vam je razloženo, vse je dognano, raziskovanja je za vas konec. Zdaj lahko gradite miselni konstrukt na teh temeljih.

Življenje je tako skrivnostno, da ga ne morete razložiti. Spoznavati ga boste začeli, ko se boste osamosvojili v Njegovem neposrednem zaznavanju. Kar zares vdihujete..., je Milost Življenja, ki se vam po dihanju daruje. Je čar Svetlobe, ki čudežno spaja duha in telo. Je harmoničnost Ljubezni, ki posamezne iskre lepi v enovit svetlobni organizem. Dihanje vas na najbolj intimen način priklaplja v Živo svetlobno polje Življenja. Vsak vdih je očarljivo ljubljenje z Virom Življenja. Prodira v najgloblje koticke vašega bitja..., zunanje okolje je notranje in notranje je zunanje. Je najvišja obzirnost sobivanja. Je neprekinjeno razgaljevanje intim.

Ko telo to Milost, pod ustreznim pritiskom, po sapniku in čez glasilke potisne iz sebe, glasilke zavibrirajo, tudi kadar molčite, skladno z vašim trenutnim spektrom vibracij. Z vsakokratnim izdihom ustvarjate akustičen vzorec, ki prevaja vašo energijsko frekvenco in jo vtisne v zavedajoče se in občutljivo polje Življenja.

Vašo vibracijo bo zaznalo telo, koža, sluh in organi drugih organskih bitij, ki nato prevedejo, kar pravkar doživljajo. Ta prevod je vedno približen, dva iste vibracije ne doživita enako, vseeno pa živa bitja nekonfliktno občujejo med seboj. Ti prevodi so nezmotljivo takšni, da podpirajo, rešujejo in varujejo vsa vpletana bitja. Narava organske tehnologije je, da ščiti Sebe in Svoje.

Morda kdo vidi, kako hitro smo se dali prepričati v lahko umljivo funkcionalnost Življenja, ki jo je lahko mehansko mimikrirati. A to je projekcija UI. Ta je zares taka. In kakšno razliko naredi en in drug pristop v vašem odnosu do sebe in Življenja.

Besede bodo imele za vas ta isti banalen pomen, dokler se sami ne zavzamete za osebno doživetje in besedam dovolite zvenetii v prvotni čistosti.

Sijte in ostajajte Sijajni, Marjeta Šumrada